11. FELADATSOR

1. Adottaz A =3** 56 % 78 ésa B =210% 312% 714 gzam Mennyi az A*B
szorzat utolso 0-tol kiilénbozd szémjegye?

2.Ha ¥3r’=3r+ 3 =0, akkor mennyi r + T értéke?
¥V

3. Novekv6 az a szam, amely legalabb két szamjegybél all, és szamjegyei
ndvekvd sorrendben kovetik egymast, azaz minden szamjegy nagyobb, mint
az elotte allok.

Hany ilyen szam van?

4. Jelolje [x] a legnagyobb olyan egész szémot, amely nem nagyobb x-nél.
Mennyi n értéke, ha

[ﬁ], [\/5], [\/5], s [JE] szamok Osszege n ?
5. Az ABCDEF hatszogre igaz, hogy minden szdge 120°— os, AB oldala 2 cm,
BC oldala 7c¢m, CD oldala 3 cm és DE oldala 4 ¢cm hossz. Milyen hossztiak
az EF és FA oldalak?

Beadasi hataridd: minél elébb!



